

宁波网球公开赛门票预售在即

郑钦文能否参赛，依然是个谜

宁波网球公开赛门票即将开始预售。然而，备受关注的中国名将郑钦文会不会现身甬城，至今仍是一个谜。

在北京时间昨日郑钦文与萨巴仑卡的美网八强战结束后，央视及今日头条等平台均流出郑钦文可能亮相宁波的消息。记者随即向宁波网球公开赛官方求证，对方回应称“无法透露”。

美网八强赛赛后新闻发布会上，郑钦文对于即将开启的中国赛季表现出极高期待，特别是对武汉网球公开赛情有独钟。身为湖北人的她坦言：“随着今天比赛落幕，我将把注意力完全转移到即将到来的中国赛季，特别是武汉，那里有我特别的情感记忆。”然而，对于宁波之行，她并未直接提及。

职业运动员的日程安排复杂多变，早已成为业界共识。他们穿梭于全球各大赛事之间，同时需要兼顾高强度的训练，出席各类商业活动，每一次公开亮相的背后，都是精心策划与细致安排的结果。因此，宁波网球公开赛官方在面对媒体询问时表现出谨慎态度，实属情理之中。

尽管郑钦文是否参赛尚未明确，但宁波网球公开赛门票的预售工作已在紧锣密鼓筹备中。据了解，宁波公开赛赛事门票即将正式开售，参赛选手名单也将对外公布。回顾去年，赛事门票提前一个月上线，为观众预留了充足的准备时间。

2024WTA500 宁波网球公开赛将于10月14日至10月20日在宁波（鄞州）网球中心举行。从WTA250赛事升级成为WTA500，标志着宁波公开赛将进入全球头部赛事IP序列。宁波公开赛作为WTA500级别赛事中国唯一举办地，其地位不言而喻。

2024宁波网球公开赛设女子单打和女子双打两个项目，其中单打32签（正赛签位28

签、资格赛24签），双打比赛设16签。随着赛事等级提高，参赛球员将获得的奖金和积分大幅度提升：总奖金升至百万美元级别，冠军可得到500积分。

由于宁波公开赛临近利雅得年终总决赛，总决赛席位竞争异常激烈，积分和奖金对希望年底冲刺的高排名选手非常具有吸引力。

作为全球18站WTA500赛事的重要一站，2024年宁波网球公开赛是中国赛季的亮点之一。届时，高等级球员阵容、丰富的赛事嘉年华活动、独具特色的赛事周边等内容，将给现场球员和观众带来难忘的体验，吸引更多国家和地区观众的关注。

记者 邹鑫



郑钦文在美网比赛中。新华社发

陈妤颀严子怡回甬

马不停蹄备战全国锦标赛

9月3日晚，结束了2024年世界青年(U20)田径锦标赛任务的我市小将陈妤颀、严子怡，从秘鲁利马回到宁波。

在抵达栎社国际机场后，她们向记者透露，近期的任务是尽快倒时差，马上投入训练，准备参加9月12日在衢州开始的全国田径锦标赛。

陈妤颀和严子怡都是2008年出生的小将。参加此次在利马举行的世界青年(U20)田径锦标赛之前，两人先在天津团泊体育中心参加了国家青年队集训。8月23日，她们跟随国青队踏上前往利马世青赛的征途。

由于本次世青赛运动员的参赛年龄标准是20岁以下，两人都属于“跳级”参赛，同场竞技的多数选手比她们大两岁。

陈妤颀参加女子100米跑，预赛成绩为11秒66，半决赛成绩为11秒79，未能晋级决赛；严子怡在女子标枪决赛中，以63米05的优异成绩夺冠。

1 “小飞人”比赛的对手越来越强

这是“小飞人”陈妤颀第三次参加国际大赛。去年8月，她前往巴西里约热内卢参加了U15世界中学生夏季运动会；今年4月，赴阿联酋迪拜参加了第二十一届亚洲U20田径锦标赛。

她认为，每次出国比赛都有不同的收获，“第一次在巴西是中学生比赛，再到亚洲青年赛，这次是国际田联一级赛事U20世青赛，比赛的对手越来越强。主要是向各位选手学习，我也看了最后的决赛，获得女子100米冠军的阿拉娜·

里德是牙买加U20纪录保持者，另外南非的一名选手参加了巴黎奥运会4×100米决赛”。

陈妤颀表示，和众多国际一流选手一起比赛，是自己以前不敢想象的事情，“我还是以放宽心为主，给自己太大压力的话反而会更紧张，导致疲劳。另外，赛后她们在混合采访区接受记者采访，都是全英文交流，这方面也是我要向她们学习的。”

由于世青赛上“小飞人”的成绩离自己11秒29的个人最好成绩有一定距离，很多网友也分析原因

发表了各种评论。对此，陈妤颀表示：“对于外界的关注，还是随便他们怎么说吧。不可能人家说你两句，你就觉得，啊，我怎么办……世界这么大，肯定会有人说你好，有人说你不好。”

“中秋节就有一个全国田径锦标赛，我还是想着如果能把时差顺利倒回来的话，就去拼一拼，看看自己的状态怎么样。具体的调整训练和参赛计划，还是要根据教练团队的安排进行。”陈妤颀说，应该会马上进入调整训练。

2 教练给严子怡的表现“打99分”

当日在栎社机场，严子怡和宁波体校教练卢秀荣明确表示：“明天下午就回体校训练，一边治疗伤病，一边进行恢复性练习。毕竟已经报名参加全国田径锦标赛，离比赛只有一个多星期时间了。全国锦标赛是今年要参加的最后一次大赛，期待能取得比较好的成绩。”

对于世青赛上的成绩，严子怡说：“在带伤的情况下，这个成绩是比较满意的。但是如果没带伤，这个成绩其实自己不算特别满意。”

接受记者采访时，卢秀荣教练给弟子的表现“打99分”，“因为之前

一年她主要练习铅球和铁饼，练标枪的时间大概只有3年，所以在技术方面还有很多需要打磨的地方。”

卢教练认为，严子怡的路还很长，“现在女子标枪U20世界青年纪录是她的，从她今年64米28的最好成绩来看，可以排在今年世界前五位。按照她现在的年龄，拼搏两三个奥运周期是可以的。”

去年的U15世界中学生夏季运动会上，严子怡也获得了女子铅球项目冠军。不过今年参加各类大赛，她都没有报名铅球。

卢教练透露，由于在标枪项目

上成绩突出，接下来，严子怡将放弃铅球，主攻标枪。

今年4月，在2024年全国田径大奖赛(第二站)女子标枪决赛中，严子怡以64米28夺冠。这一成绩不仅达到巴黎奥运会A标，而且刷新了U20世界青年纪录。不过由于年龄原因，严子怡未能参加巴黎奥运会。

她表示，很憧憬4年后的洛杉矶奥运会：“接下来4年时间，继续好好磨炼自己的技术，争取站上最高领奖台！”

记者 戴斌 通讯员 董亚君 郑俊之



9月3日晚，陈妤颀、卢秀荣教练和严子怡(从左到右)抵达栎社机场。记者 戴斌 摄